

# یہ ایکشن جمہوریت اور آئین کو بچانے کی لڑائی ہے: مان

## عوام بی جے پی اور بے پی کے رہنماؤں کو گاؤں میں داخل نہیں ہونے دے رہے ہیں: سشیل گپتا



کینتھل (ایس این بی) - پنجاب کے وزیر اعلیٰ مہنگوتھن کے ہاں ایک پبلک میٹنگ منعقد ہوئی جہاں انہوں نے اپنے خطاب میں کہا کہ آئین اور جمہوریت کو بچانے کی لڑائی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بے پی اور بے پی کے رہنماؤں کو گاؤں میں داخل نہیں ہونے دے رہے ہیں۔

# بی جے پی لیڈر دھرمیندر اور پون رات کا نگر میں شامل



پانی پت (ایس این بی) - بی جے پی کے لیڈر دھرمیندر اور پون رات کا نگر میں شامل ہوئے۔ انہوں نے اپنے خطاب میں کہا کہ آئین اور جمہوریت کو بچانے کی لڑائی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بے پی اور بے پی کے رہنماؤں کو گاؤں میں داخل نہیں ہونے دے رہے ہیں۔

# پنجاب میں سرگ حادثہ، 4 طلبا کی موت

پنجاب میں چھٹی دن کے حادثے کے نتیجے میں 4 طلبا کی موت ہوئی۔ حادثہ ایک گاڑی کے حادثے کے نتیجے میں ہوا۔ پولیس نے حادثے کی تفتیش شروع کر دی ہے۔

# کانگریس ہریانہ کی تمام 10 سیٹوں پر کامیابی حاصل کرے گی

## عوام بی جے پی سے بیزار ہو چکے ہیں، کانگریس کے سینئر لیڈر اور گروگرام سے پارٹی امیدواران بھرکا دعویٰ



گروگرام (ایس این بی) - کانگریس کے سینئر لیڈر اور گروگرام سے پارٹی امیدواران بھرکا دعویٰ کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس ہریانہ کی تمام 10 سیٹوں پر کامیابی حاصل کرے گی۔

# سی بی آئی - این آئی اے افسران کی تربیت کیلئے بے پور میں یونیورسٹی بنے گی

## 125 کروڑ روپے خرچ ہوں گے، ڈی این اے ننگر پرنٹ پر بھی ہوگی تحقیق، ایکشن بعد کام میں آئے گی تیاری

سی بی آئی اور این آئی اے افسران کی تربیت کیلئے بے پور میں یونیورسٹی بنے گی۔ اس کے لیے 125 کروڑ روپے خرچ ہوں گے۔ ڈی این اے ننگر پرنٹ پر بھی ہوگی تحقیق۔ ایکشن بعد کام میں آئے گی تیاری۔

# 30 کروڑ روپے کی ٹیکس چوری پر حکومت نے 16 گلوں کو 70 لاکھ نقدی برآمد

## آر ایل گروپ اور اشت بلڈر کے ٹھکانے سے 16 گلوں کو 70 لاکھ نقدی برآمد

30 کروڑ روپے کی ٹیکس چوری پر حکومت نے 16 گلوں کو 70 لاکھ نقدی برآمد کیا ہے۔ آر ایل گروپ اور اشت بلڈر کے ٹھکانے سے 16 گلوں کو 70 لاکھ نقدی برآمد کیا گیا ہے۔

# بی جے پی کا مقصد آئین کو بدلنا اور ریزرویشن ختم کرنا ہے: نیش تیواری

بی جے پی کا مقصد آئین کو بدلنا اور ریزرویشن ختم کرنا ہے۔ نیش تیواری نے کہا کہ بی جے پی کے مقصد سے ڈرنا شروع کرنا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بی جے پی کے مقصد سے ڈرنا شروع کرنا ہے۔

# وزیر اعظم مودی کانگریس کے منشور پر لوگوں میں کنفیوژن پیدا کر رہے ہیں

## خوف کی وجہ سے جنوبی ہندوستان میں ایکشن نہیں لڑ رہے ہیں وزیر اعظم مودی کی کھیرا



جنتی گڑھ (ایس این بی) - وزیر اعظم مودی کانگریس کے منشور پر لوگوں میں کنفیوژن پیدا کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے منشور پر لوگوں میں کنفیوژن پیدا کر رہے ہیں۔

# امتر میں کانگریس امیدوار گجیت اوجلا کی ریلی میں جلی گولی، ایک جوان زخمی

امتر میں کانگریس امیدوار گجیت اوجلا کی ریلی میں جلی گولی، ایک جوان زخمی ہو گیا۔ کانگریس امیدوار گجیت اوجلا کی ریلی میں جلی گولی، ایک جوان زخمی ہو گیا۔

# جنتی گڑھ (ایس این بی) - وزیر اعظم مودی کانگریس کے منشور پر لوگوں میں کنفیوژن پیدا کر رہے ہیں

وزیر اعظم مودی کانگریس کے منشور پر لوگوں میں کنفیوژن پیدا کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے منشور پر لوگوں میں کنفیوژن پیدا کر رہے ہیں۔